

**PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DE L'ÀÉÉPEP UQAM
18 MARS 2019**



Membres du conseil d'administration : Nicolas Monette (Responsable à la coordination), Claude Claveau (Responsable aux affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux affaires socioculturelles 2), Gabriel Cadieux-Duval (Responsable aux affaires socioculturelles 1), Joëlle Cléroux-Langevin (Responsable aux communications), Laurianne Turbide (Représentante de la cohorte 2016; 3e année), Khasandra Cloutier-Olin (Représentante des finissants.e.s), Evelyne Gauvin (Responsable aux affaires internes et académiques), Edith Lussier (Représentante de la cohorte 2015; 3e année), Rosalie Morin-Lévesque (Secrétaire exécutive), Thomas Lemay (Représentant de la cohorte 2017; 2e année), Marc-Olivier Melo (Représentant de la cohorte 2018; 1re année), Stéphanie Pépin (Représentante du DEC-BAC)

0. Ouverture

Proposition : que l'on ouvre le CA

Proposée par : Gabriel

Appuyée par : Thomas

AU

0.1 Constatation des présences

Il manque Claude et Khasandra.

0.2 Modération du CA

Proposition : qu'Evelyne soit la modératrice du CA

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Camille

1. Grève

Proposition : que Emmanuelle Boisvert fasse un point d'information

Proposée par : Rosalie

Appuyée par : Evelyne

AU

Elle propose que ce soit des militant.es qui prennent en charge la Page AÉÉPEP en grève

Il peut avoir des membres de l'exécutif, mais pour le futur, si l'exécutif ne s'intéresse pas à la grève la page ne pourrait plus exister.

Proposition : que la page AÉÉPEP en grève soit administrée par des militant.es et aussi par au moins un.e exécutant.e de l'AÉÉPEP

Proposée par : Gabriel

Appuyée par : Camille

Pour : 4 Contre : 2 Abstentions : 3

Proposition : qu'on laisse les administrateur.trices autogérer la page

Proposée par : Camille

Appuyée par : Thomas

AU

Proposition : qu'un courriel soit écrit par Joëlle et Evelyne pour rejoindre tous nos membres au sujet de leurs recours en temps de grève

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Joëlle

AU

Nous avons discuté en conseil modulaire pour envoyer un courriel à envoyer à tous nos membres avec le courriel UQAM de l'AÉÉPEP.

Action la plus mobilisatrice

Ce courriel a pour but de relativiser la peur des stagiaires

Points à écrire dans le courriel :

Recours

Annexe

Superviseur.e qui se présente lors de supervision en grève

Superviseur.e qui demande à parler à l'étudiant.e (canevas)

Ne pas parler au téléphone avec les superviseur.es concernant la grève, il n'y a pas de traces!!

Pression des superviseur.es (respect du mandat)

Rappel : remettre le mandat de grève (remise de travaux, supervision)

Inclure un mini calendrier des événements (calendrier des événements de l'AÉÉPEP)

Reprise de stage n'est pas une décision qui revient aux EA ou aux superviseur.es c'est par le département

Faire réaliser que ce sont des menaces

Proposition : que l'AÉÉPEP réponde positivement à la demande de remboursement pour l'AFESH en ce qui concerne la nourriture

Proposée par : Nicolas

Appuyée par : Rosalie

On paie un pourcentage de cette nourriture par rapport à nos membres. On ne peut pas empêcher nos membres de manger la nourriture de l'AFESH. On peut demander à l'ADEESE de payer ce montant si on ressent un inconfort.

Proposition d'amendement : **que l'AÉEPEP (Nicolas) réponde positivement à la demande de remboursement pour l'AFESH en ce qui concerne la nourriture en fonction d'un pourcentage de la facture proportionnel au nombre de membres.**

Proposée par : Thomas

Appuyée par : Edith

AU

Retour sur la proposition telle qu'amendée

AU

Proposition : qu'on tienne une discussion de 5 minutes sur les événements de la semaine

Proposée par : Camille

Appuyée par : Thomas

AU

L'événement de planification de mardi est annulé puisqu'un événement plus important aura lieu. La commande a quand même été faite puisque nous allons donner la nourriture aux militant.es.

La sectorielle a été réservée pour l'événement de mercredi. Un brunch sera offert. L'activité au musée suivra.

Le jeudi, matin de planification, ce sera la même formule qu'une soirée d'étude, mais le matin. Il se peut que des membres de l'AMEASS se joignent à nous. Possibilité de coorganiser l'événement. On ajoute aussi la création de matériel de manif.

AG popcorn et bonbons pour vendredi.

Budget : 431\$ de dépensé

Rencontre de stagiaires : mardi 10h, stagiaires de tous les domaines sont invité.es. Il est souhaitable d'inviter tous nos membres.

L'AEEPEP est responsable de la levée de cours de mercredi PM.

Manifestation jeudi après-midi, après la journée de planification.

Malaise de certaines personnes en lien avec la manif du mercredi soir. On souhaite tout de même publiciser les deux manifestations.

Vendredi après l'AG il y a un 5@7 à 7h

Proposition : que l'on suspende le CA jusqu'au retour à la suite de la levée de cours

Proposée par : Edith

Appuyée par : Camille

AU

Proposition : que l'on ouvre à nouveau le CA

Proposée par : Rosalie

Appuyée par : Thomas

AU

Proposition : que Nicolas achemine la position prise en CA en ce qui concerne la facture de l'AFESH

Proposée par : Evelyne

Appuyée par : Rosalie

AU

Les décisions en ce qui concerne la reconduction de la grève seront prises à la suite au dépôt du budget provincial.

3. Varia

Les mentions soleil sont données.

4. Clôture

Proposition : que l'on ferme le CA

Proposée par : Marco

Appuyée par : Nicolas

AU

AG de reconduction

Proposition : **Que Nicolas contacte Simon Charron pour réserver le matériel multimédia.**

Proposée par : Evelyne

Qui s'occupe des tables?

Prochain CA ????